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Єдиний державний екзамен з ХІМІЇ
Варіант  № 845
Інструкція по виконанню роботи
На виконання екзаменаційної роботи з хімії відводиться 3 години (180 хвилин). Робота складається з 3 частин і містить 45 завдань.
Частина 1 містить 30 завдань (А1-А28). До кожного завдання дається 4 варіанти відповіді, з яких тільки один правильний. Уважно прочитайте кожне завдання і проаналізуйте усі варіанти запропонованих відповідей.
Частина 2 складається з 10 завдань (В1-В10), на які потрібно дати коротку відповідь у вигляді числа або послідовності цифр.
Частина 3 містить 5 найбільш складних завдань з загальної, неорганічної і органічної хімії. Завдання C1 - C5 вимагають повної (розгорнутої) відповіді.
Намагайтеся виконувати завдання в тому порядку, в якому вони подані. Для заощадження часу пропускайте завдання, яке не вдається виконати відразу, і переходьте до наступного. До пропущеного завдання ви зможете повернутися після виконання усієї роботи, якщо залишиться час.
Під час виконання роботи ви можете користуватися періодичною системою хімічних елементів Д.І. Менделєєва, таблицею розчинності солей, кислот і основ у воді, електрохімічним рядом напруги металів (вони додаються до тексту роботи), а також непрограмованим калькулятором, який видається на іспиті.
За виконання різних за складністю завдань дається один або більше  балів. Бали, отримані вами за виконання завдань, підсумовуються. Намагайтесь виконати якомога більше завдань і набрати найбільшу кількість балів.
Бажаємо успіху!
2013г.
Частина 1
	При виконанні завдань цієї частини у бланку відповідей № 1 під номером виконуваного вами завдання (А1-А28) поставте знак « х» в клітинку, номер якої відповідає номеру вибраної вами відповіді.


A1

Електронна конфігурація 1s22s22p63s23p5    відповідає  атому   

1) алюмінію                 2) азоту                 3) хлору                  4) фтору
A2

У якому ряду хімічні елементи розташовані в порядку зменшення їх атомного  радіуса?      

        1) Be → Mg → Ca                                      3) As → P → N

        2) C → K → Ge                                          4) F → Cl → Br
A3

Чи  будуть правильними судження про  хром і залізо?

А. І хром, і залізо утворюють  стійкі оксиди у ступені окислення +3.
Б. Оксид хрому  (III) є амфотерним.    

1) правильно тільки А                3) правильні обидва судження
 2) правильно тільки Б                 4) обидва судження неправильні   

A4

Водневі зв`язки утворюються між молекулами

1) метанолу          2) метану              3) ацетилену               4) метилформіату
A5

Найбільш електронегативним елементом з перерахованих є 
1) кремній                    2) азот                     3) фосфор                    4) калій

A6

У речовин з низькою температурою плавлення кристалічна решітка

        1) атомна                                                   3) молекулярна
        2) іонна                                                    4) металічна
A7

Серед речовин, формули яких 
        А) НСНО                   Г) СН3СНО

        Б) НСООН                Д) СН3СООН   

        В) НСООК                Е) C2H5СHO,

до альдегідів належать 

1) ГДЕ                          2) АБВ                       3) БГД                       4) АГЕ

A8

Чи будуть правильними судження про властивості вуглецю ?
А. За звичайної  температури вуглець інертний.

Б. Під час нагрівання вуглець є сильним відновником.  

1) правильно тільки А                3) правильні обидва судження

 2) правильно тільки Б                 4) обидва судження неправильні   

A9

Оксид кремнію (IV) взаємодіє з кожною з двох речовин:

        1) H2SO4, NaOH                                            3) KOH, Li2O

        2) CaO, CO2                                                   4) SO2, NH3
A10

Гідроксид алюмінію за звичайних умов  взаємодіє з кожною з двох речовин:

        1) HCl  і  CuSO4                                           3) Ba(OH)2 і NaCl

        2) H2SO4  і  KOH                                         4) NaOH і Fe(OH)3
A11

Розчин карбонату калію реагує з кожною з двох речовин:

        1) SiO2 і SO2                                                 3) HNO3 і KHCO3 

        2) CO2 і HNO3                                              4) HCl і K2SO4                                        

A12

У схемі перетворень
[image: image5.emf]FeCl2  +  KOH     X1   + H2SO4    X2
кінцевим продуктом «Х2» є
       1) сульфіт заліза  (II)                              3) сульфід заліза(III)  

       2) сульфат заліза (II)                               4) сульфід заліза (II)   

A13

Просторові цис-, транс-ізомери мають речовину
       1) 3-метилгексен-2                                   3) циклогексан

       2) 2,2-диметилпентан                              4) бутин-2

A14

Два π-зв`язки є в молекулі
1) етану                2) бутену-1               3) бутену-2               4) етину
A15

Метанол може вступати в реакцію з 

       1) розчином хлориду кальцію                 3) металічним натрієм

       2) карбонатом калію (р-н)                        4) оксидом срібла

A16

Під час окислення ацетальдегіду в кислому середовищі утворюється 
       1) етилен                                                   3) оцтова кислота

       2) ацетат натрію                                       4) етиловий спирт

A17

Бутадієн-1,3 отримують з  

       1) метанолу                                              3) пропанолу-1

       2) етанолу                                                4) пропанолу-2

A18

У схемі перетворень
С6Н5СН3 →  Х  →  С6Н5СН2ОН

речовиною «Х» є 

        1) С6Н5ОН                                                    3) C6H5Cl
        2) C6H5CH2Cl                                               4) C6H5COOH  

A19

Взаємодія водню з киснем належить  до реакцій
1) розкладу, ендотермічних             3) сполучення, ендотермічних
2) обміну, екзотермічних                     4) сполучення, екзотермічних
A20

Швидкість реакції цинку  з хлористоводневою (соляною)  кислотою не залежить від
         1) концентрації кислоти
         2) температури
         3) тиску
         4) площі поверхні зіткнення  реагентів

A21

У системі
2СО(г)  +  О2(г)  ↔  2СО2(г)  +  Q

Зміщенню  хімічної рівноваги в бік вихідних речовин буде сприяти 
          1) збільшення тиску
          2) збільшення концентрації оксиду вуглецю (IV)

          3) зменшення температури
          4) збільшення концентрації кисню
A22

До  електролітів належить кожна з двох речовин:

1) гідроксид натрію, ацетат натрію             3) крохмаль, сірчана кислота

2) гідроксид заліза (III), метанол                   4) глюкоза, карбонат кальцію  

A23

Осад утворюється під час взаємодії розчинів речовин:

        1) Zn(NO3)2  і Na2SO4                        3) KCl  і AgNO3
        2) Ba(OH)2  і  NaCl                            4) MgCl2  і K2SO4                                       

A24

Однакову реакцію середовища мають  розчини карбонату натрію і
        1) хлориду кальцію                          3) сульфату магнію
        2) силікату натрію                          4) хлориду алюмінію
A25

Речовинами, між якими  можлива окислювально-відновна реакція, є
        1) СаО і H2O                                   3) СаО і HCl
        2) CuO і HNO3                                4) CuO  і  H2
A26

Для підтвердження якісного складу хлориду алюмінію необхідні розчини 
1) фосфату калію і броміду срібла  

2) нітрату срібла і гідроксиду калію
3) нітрату натрію і гідроксиду барію          

4) хлориду кальцію і фенолфталеїну
A27

Сировиною для одержання метанолу у промисловості  служать
        1) CH3Cl і NaOH                            3) CO і H2
        2) HCHO і H2                                 4) HCOOH і NaOH
A28

Відповідно до  термохімічного рівняння  реакції
2AgNO3 (тв)  = 2Ag (тв) + 2NO2 (г)  +  О2(г) – 317 кДж

кількість теплоти, необхідної для розкладу 1,7 г нітрату срібла, складає
        1) 31,7 кДж                                     3) 3,17 кДж

        2) 1,585 кДж                                   4) 15,85 кДж    

Частина 2
	Відповіддю до завдань цієї частини (В1-В10) є набір цифр або число, які слід записати у бланк відповідей № 1 праворуч від номера відповідного завдання, починаючи з першої клітинки. При написанні відповіді кожну цифру, а для десяткового дробу і кому, записуйте в окремій клітинці відповідно до наведених у бланку зразків.

	У завданнях В1-В5 на встановлення відповідності в таблицю під відповідними буквами запишіть цифри вибраних вами відповідей, а потім послідовність цифр, що вийшла, перенесіть у бланк відповідей № 1 без пропусків та інших символів. (Цифри у відповіді можуть повторюватися.)


B1

Установіть відповідність  між формулою речовини і   класом (групою) органічних сполук, до якого(-ої) вона належить.
ФОРМУЛА  речовини           КЛАС (ГРУПА) ОРГАНічнИХ сполук
1)прості ефіри

 2)складні ефіри
                          3)вуглеводні

                          4)вуглеводи

                          5)альдегіди

                          6)спирти
      Відповідь: 

	А
	Б
	В
	Г

	
	
	
	


B2

Установіть відповідність між формулою речовини  і ступенем окислення вуглецю в ньому.
   ФОРМУЛА речовини                     СТуПіНЬ ОКИСЛЕНнЯ
[image: image1.emf]
Відповідь: 

	А
	Б
	В
	Г

	
	
	
	


B3

Установіть відповідність між формулою солі і продуктом (-ами), який утворився (-лися) на катоді під час електролізу її водного розчину.

   ФОРМУЛА СОЛі                                  ПРОДУКТ НА КАТОДі
[image: image2.emf]
Відповідь: 

	А
	Б
	В
	Г

	
	
	
	


B4

Установіть відповідність  між назвою солі і відношенням її до гідролізу.

      НАЗва СОЛі                    відношення до гідролізу
 А) нітрат калію                              1) гідролізується по катіону
 Б) сульфід барію                           2) гідролізується по аніону

 В) хлорид алюмінію                         3) гідролізується по катіону і аніону

 Г) карбонат натрію                        4) не гідролізується

Відповідь: 

	А
	Б
	В
	Г

	
	
	
	


B5

Установіть відповідність  між вихідними речовинами і продуктами, які переважно утворюються в ході реакції.

    Вихідні речовини                           продукти реакції
[image: image3.emf] 
Відповідь: 

	А
	Б
	В
	Г

	
	
	
	


	Відповіддю до завдань В6-В8 є послідовність цифр, які відповідають номерам правильних відповідей. Запишіть ці цифри в порядку зростання спочатку в текст роботи, а потім перенесіть їх у бланк відповідей № 1 без пропусків та інших символів.


B6

Взаємодія пропену хлороводню протікає:

1)по ланцюговому радикальному механізму

2)з проміжним утворенням часток

[image: image4.emf]
3)без каталізатора

4)з розривом π-зв`язку в молекулі пропену

5)з утворенням дихлорпропану

6)з переважним утворенням 1-хлорпропану

Відповідь: 

	
	
	


B7

Для фенолу характерна (-о):

1) sp2-гібридизація атомів вуглецю

2) рідкий агрегатний стан (н.у.)    
3) еакція з бромом

4) реакція гідрогалогенування

5) взаємодія з формальдегідом

6) взаємодія з вуглекислим газом
Відповідь: 

	
	
	


B8

Диметиламін
1)тверда речовина

2)погано розчиняється у воді

3)взаємодіє з сірчаною кислотою

4)проявляє кислотні властивості

5)взаємодіє з розчином хлориду цинку

6)горить на повітрі
Відповідь: 

	
	
	


	Відповіддю до завдань В9, В10 є число. Запишіть це число в текст роботи, а потім перенесіть його у бланк відповідей № 1 без вказівки на одиниці виміру.


B9

Об`єм (     ) формальдегіду, який необхідний для одержання 1 л розчину (ρ=1,11 г/мл) з масовою часткою формаліну 40%, дорівнює _________л. (Запишіть число з точністю до десятих)

B10

Маса солі, яка утворилася під час розчину оксиду міді (II) масою 20 г в надлишку сірчаної кислоти, дорівнює ________г. (Запишіть число з точністю до цілих)
	Не забудьте перенести усі відповіді у бланк відповідей № 1.


Частина 3
	Для запису відповідей до завдань цієї частини (С1-С5) використайте бланк відповідей № 2. Запишіть спочатку номер завдання (С1 і так далі), а потім повне рішення. Відповіді записуйте чітко і розбірливо.


C1

Використовуючи метод електронного балансу, складіть рівняння реакції
KMnO4 + … +  H2SO4  →  MnSO4  +  S  +  … +  H2O      

 Визначте  окислювач і відновник
C2

Дано речовини: cульфат марганцю (II), перманганат натрію, гідроксид натрію і оксид фосфору (V). 

      Напишіть рівняння четирьох можливих реакцій між всіма  запропонованими речовинами, не повторюючи пари реагентів.

C3

Напишіть рівняння реакцій, за допомогою яких можна здійснити такі перетворення :

циклопропан →1-бромпропан  Na  Х1Pt, 300⁰C Х2→ толуол    KMnO4, H2SO4, t⁰    X3     

C4

Магній масою 4,8 г розчинили в 200 мл 12%-ного розчину сірчаної кислоти (густиною 1,05 г/мл). Обчисліть масову частку сульфату магнію в кінцевому розчині.
C5

Під час згорання  1,8 г деякого первинного аміну виділилося 0,448 л (н.у.) азоту.  Визначте  молекулярну формулу цього аміну.
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